
What is your study field?

On average, how many hours a week did you spend on the course?

With respect to other courses, this course is:

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
coherence between the course syllabus and the study curriculum is in general good

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
planning of the course was satisfactory

Respondents Percent

Applied Mathematics 0 0.0%

Computer Science (major) 1 14.3%

Computer Science (minor) 1 14.3%

Mathematics (major) 0 0.0%

Mathematics (minor) 0 0.0%

Mathematics-economy 0 0.0%

TECH study programme 0 0.0%

Other, please specify 5 71.4%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

Less than 10 hours 5 71.4%

11-15 hours 2 28.6%

16-20 hours 0 0.0%

21-25 hours 0 0.0%

More than 25 hours 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

very easy 1 14.3%

easy 0 0.0%

average 3 42.9%

difficult 0 0.0%

very difficult 3 42.9%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 2 28.6%

3 2 28.6%

4 1 14.3%

5 1 14.3%

Total 7 100.0%



Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
teaching material was useful and relevant

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
information avaliable about the course beforehand reflected the real situation

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
organisation and execution of the course was alright

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
curriculum of the course made sense in relation to the learning objectives

Respondents Percent

1 2 28.6%

2 1 14.3%

3 0 0.0%

4 4 57.1%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 3 42.9%

3 1 14.3%

4 2 28.6%

5 1 14.3%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 3 42.9%

2 0 0.0%

3 1 14.3%

4 1 14.3%

5 2 28.6%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 2 28.6%

3 1 14.3%

4 2 28.6%

5 1 14.3%

Total 7 100.0%



Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
curriculum of the course was appropriate compared to my academic prerequisites

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
public course page and Blackboard supported the teaching and learning activities of the course

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
classes have inspired me to work with the topic

Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - I regard
this course as important for my overall education

Respondents Percent

1 1 16.7%

2 1 16.7%

3 3 50.0%

4 1 16.7%

5 0 0.0%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 2 33.3%

2 2 33.3%

3 0 0.0%

4 1 16.7%

5 1 16.7%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 4 66.7%

4 2 33.3%

5 0 0.0%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 2 28.6%

2 1 14.3%

3 1 14.3%

4 3 42.9%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%



Generally about the course
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - I am
satisfied with the output of the course

How satisfied are you with the teacher at the lectures
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the general level of knowledge of the lecturer?

How satisfied are you with the teacher at the lectures
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the pedagogical competences of the lecturer?

How satisfied are you with the teacher at the lectures
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the preparation of the lecturer?

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 3 42.9%

3 1 14.3%

4 1 14.3%

5 1 14.3%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 2 28.6%

2 1 14.3%

3 2 28.6%

4 2 28.6%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 1 14.3%

4 1 14.3%

5 5 71.4%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 2 28.6%

3 2 28.6%

4 1 14.3%

5 1 14.3%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%



How satisfied are you with the teacher at the lectures
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the commitment of the lecturer in teaching you?

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
teacher made it clear what he expected from us during the course

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
teacher made it clear what he expected from us during the examination

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - It was
clear to me how I was expected to prepare for the classes

3 3 42.9%

4 2 28.6%

5 2 28.6%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 16.7%

2 1 16.7%

3 2 33.3%

4 2 33.3%

5 0 0.0%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 5 71.4%

4 2 28.6%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 3 42.9%

2 1 14.3%

3 3 42.9%

4 0 0.0%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%



Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - I have
continuously had the oppertunity to test my understanding of what I have learned

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The two
class tests were a useful way to test my knowledge and bring me up-to-date with the course

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
teacher was good at communicating the subject

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
teacher was good at understanding which parts of the subject were difficult

3 2 28.6%

4 3 42.9%

5 2 28.6%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 2 28.6%

2 0 0.0%

3 1 14.3%

4 4 57.1%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 3 42.9%

3 1 14.3%

4 2 28.6%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 1 14.3%

3 2 28.6%

4 3 42.9%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%



Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
teacher treated the students respectfully and contributed to a kind learning environment

Generally about the lectures
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
exercises were well-chosen and beneficial

How satisfied are you with the instructor at the exercise sessions?
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the general level of knowledge of the instructor?

How satisfied are you with the instructor at the exercise sessions?
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the pedagogical competences of the instructor?

2 2 28.6%

3 2 28.6%

4 2 28.6%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 1 14.3%

2 0 0.0%

3 1 14.3%

4 2 28.6%

5 3 42.9%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 1 14.3%

3 3 42.9%

4 3 42.9%

5 0 0.0%

Total 7 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 1 16.7%

4 3 50.0%

5 2 33.3%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%



How satisfied are you with the instructor at the exercise sessions?
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the preparation of the instructor?

How satisfied are you with the instructor at the exercise sessions?
(1=very dissatisfied, 2=dissatisfied, 3=neither/nor, 4=satisfied, 5=very satisfied) - How do you
evaluate the commitment of the instructor in teaching you?

Generally about the exercises
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
instructor was good at understanding which parts of the subject were difficult

Generally about the exercises
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
instructor was good at advising us on how to work with the subject matter and solve the
assignments

3 1 16.7%

4 4 66.7%

5 1 16.7%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 1 16.7%

4 3 50.0%

5 2 33.3%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 2 33.3%

4 2 33.3%

5 2 33.3%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 1 16.7%

4 4 66.7%

5 1 16.7%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 1 16.7%



Generally about the exercises
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
instructor treated the students respectfully and contributed to a kind learning environment

Generally about the exercises
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - The
instructor seemed very engaged in the topic of the course

Generally about the exercises
To what extent do you agree with the statements below?
(1=strongly disagree, 2=partly disagree, 3=neither/nor, 4=partly agree, 5=definitely agree) - My
understanding of the subject matter was improved by discussing the course curriculum with other
students

Overall Status

3 1 16.7%

4 3 50.0%

5 1 16.7%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 1 16.7%

4 3 50.0%

5 2 33.3%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 2 33.3%

4 3 50.0%

5 1 16.7%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

1 1 16.7%

2 0 0.0%

3 2 33.3%

4 2 33.3%

5 1 16.7%

Total 6 100.0%

Respondents Percent

New 0 0.0%

Distributed 8 53.3%

Partially Complete 0 0.0%



Complete 7 46.7%

Rejected 0 0.0%

Total 15 100.0%
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